Política de Protección de Datos

"Reformas Mr. Murphy"

Datos de la Empresa

Reformas Mr. Murphy con domicilio en Plaça Molina, 5 - 08006 - Barcelona, es

consciente de la importancia de la privacidad y la protección de datos personales.

Esta política tiene como finalidad informar a los usuarios (en adelante, "los

Usuarios") sobre cómo se recopilan, utilizan y protegen sus datos personales de

acuerdo con la legislación española vigente.

Si los usuarios tienen alguna pregunta o inquietud acerca de esta Política de

Protección de Datos o desea ejercer sus derechos relacionados con la protección

de datos, pueden comunicarse con la Empresa "Reformas Mr. Murphy" a través de

los siguientes datos de contacto:

Nombre de la Empresa: Reformas Mr. Murphy

Dirección: Plaça Molina, 5 - 08006 - Barcelona

Correo electrónico: legal@mistermurphy.com

**Teléfono:** +34 678 616 181

Introducción

Reformas Mr. Murphy, con domicilio en Plaça Molina, 5 - 08006 - Barcelona, y

correo electrónico de contacto legal@mistermurphy.com, en adelante, "Reformas

Mr. Murphy", es titular del sitio web www.reformasmurphy.com (en adelante, "el Sitio Web"). Esta Política de Protección de Datos tiene como finalidad informar a los usuarios, (en adelante, "los Usuarios"), sobre cómo se recopilan, utilizan y protegen sus datos personales de acuerdo con la legislación española vigente.

El acceso y uso del Sitio Web otorgan la condición de Usuario e implica la aceptación plena y sin reservas de todas las disposiciones incluidas en esta Política de Protección de Datos. En este sentido, Reformas Mr. Murphy garantiza el cumplimiento de la normativa vigente en materia de protección de datos personales, reflejada en el Reglamento General de Protección de Datos (Reglamento UE 2016/679) y en la Ley Orgánica de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales (Ley Orgánica 3/2018).

# Responsable del Tratamiento

El responsable del tratamiento de los datos personales es Reformas Mr. Murphy, con correo electrónico de contacto legal@mistermurphy.com y teléfono +34 678 616 181.

### Finalidad del Tratamiento

Los datos personales recopilados a través de formularios de contacto, correos electrónicos u otros medios proporcionados por los Usuarios serán utilizados para las siguientes finalidades:

- Gestión de consultas, solicitudes o servicios solicitados por los Usuarios.
- Envío de información comercial relacionada con los servicios ofrecidos por Reformas Mr. Murphy.
- Cumplimiento de obligaciones legales y fiscales.

# Legitimación del Tratamiento

La base legal para el tratamiento de datos personales es la ejecución de un contrato o la aplicación de medidas precontractuales a solicitud del Usuario, el cumplimiento de obligaciones legales, y en su caso, el consentimiento del Usuario para el envío de comunicaciones comerciales.

## Conservación de los Datos

Los datos personales proporcionados se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con las finalidades para las cuales fueron recopilados, así como para cumplir con las obligaciones legales aplicables.

## Comunicación de Datos

Los datos personales de los Usuarios podrán ser compartidos con terceros en los siguientes casos:

- Proveedores de servicios que necesiten acceder a los datos para prestar servicios en nombre de Reformas Mr. Murphy, como empresas de hosting o servicios de email.
- Autoridades competentes en casos en que exista una obligación legal de proporcionar datos personales.

#### Derechos de los Usuarios

#### Los Usuarios tienen derecho a:

- Acceder a sus datos personales.
- Rectificar los datos inexactos o incompletos.
- Suprimir sus datos cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines para los que fueron recopilados.
- Oponerse al tratamiento de sus datos por motivos relacionados con su situación particular.
- Solicitar la limitación del tratamiento de sus datos en determinadas circunstancias.
- Recibir los datos personales en un formato estructurado, de uso común y lectura mecánica, y transmitirlos a otro responsable del tratamiento cuando el tratamiento está basado en el consentimiento o en un contrato.
- Retirar el consentimiento otorgado para el tratamiento de datos personales en cualquier momento.

Los Usuarios pueden ejercer estos derechos enviando una solicitud por escrito a la dirección de correo electrónico legal@mistermurphy.com o al teléfono +34 678

**616 181**, indicando claramente su nombre, apellidos, dirección de correo electrónico y la acción que desean ejercer.

# Seguridad de los Datos

Reformas Mr. Murphy se compromete a tratar los datos personales con la máxima confidencialidad y a adoptar las medidas técnicas y organizativas necesarias para garantizar la seguridad de los datos y evitar su alteración, pérdida, tratamiento o acceso no autorizado.

## Cambios en la Política de Protección de Datos

Reformas Mr. Murphy se reserva el derecho de modificar esta Política de Protección de Datos en cualquier momento. Cualquier cambio significativo se comunicará a los Usuarios a través del Sitio Web o por otros medios de contacto.

# Ley aplicable y jurisdicción

Esta Política de Protección de Datos se rige por la Legislación Española y Europea aplicable. Cualquier controversia que surja en relación con esta Política de Protección de Datos se someterá a los tribunales competentes de la jurisdicción de Barcelona.

Esta Política de Protección de Datos ha sido redactada de conformidad con las normativas y leyes españolas y el derecho europeo aplicable. Si tiene alguna pregunta o inquietud sobre esta Política de Protección de Datos, puede ponerse en contacto con nosotros a través de la información de contacto proporcionada en esta Política de Protección de Datos.

## Modificaciones de la Políticas de Protección de Datos

La Empresa de Construcción "Reformas Mr. Murphy" se reserva el derecho de modificar esta Política de Protección de Datos en cualquier momento y sin previo aviso. Cualquier cambio realizado será efectivo desde su publicación en el sitio web.

Para cualquier consulta o comentario respecto a esta Política de Protección de Datos, por favor, póngase en contacto con nosotros a través del correo electrónico legal@mistermurphy.com o por teléfono al +34 678 616 181.

Esta Política de Protección de Datos se actualizó por última vez el 1 de Septiembre de 2023.